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DIRECT AND INVERSE VARIATION

I‘T-I\ﬁ[EBT (Introduction)

& Hfl W T g 7 omchl € % R 9 i o fivar € 99 o
qATATd 3R D31 H STel TR AP 9¢ ST © | ST 98+ & F1 U Dl Wod A
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SR BT IR fFaR B a1 89 q@d & b &1 ARRT {69 UeR Te gaN W)
R 2 T {5l U &1 A1 9 | A &1 A9 4l 98l Sl o |

9 UBR &I FaRrd IREN H | U [T &1 A gacl IR gaY AR &1 A
e DI 0T H fIeRT dHEd & TAT S U & g I AT d¢ IT Uh & o |
TR U A1 39 UBR o fI@R0T BT TIHATIURN faaRor ded 2 |

3T AT (YT JTHUTH 9 TR & URIA A HIfSd Iarevvl Hifey AR o1y |

_15] 1 forar 6 afe @&t &1 S 3ffde e a1 wde |l Sarar Uar s8R
ST AT b Y H 24 IRT 19 A~ BIAT © oI 3 TS H 72 RT &1 Scq—~ &7 |

eI 71 TS DI AT 3R D Jed & dra Hae Bl forar | Ia+ forar o afe
1 fdhell =mael &1 Hed 9 %. & I 2 fdhall BT Hed 18 . U4 5 fdell =1del BT Hed 45
%, BN |

ST IRV BT UgHR W 7 HET 6 U= g vr a1 8l g o & wafdrat
# Ud BT A g I g-T |l Ua AREd sruta # 9 3rrdr Ud T BH BF A st
ST IUTT H B BT | FH—FH U & 9g+1 | AT HH BIT § AT UH B HH B A G
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qeaT 8, O SR & de1 ¥ RIGHRI &4 Bl 3, T SAT&T 8 I dTelral § 9T &l
R HH B T 8, SUIRT AR o A & & T 8 H T9d $H oIl 2|

9 UBR & T P JIDHAURN T8 Al el dedl, [ IT a1 Phodl?

RIS], W @1 91 DI &9 G 8T o, IE DBl JHAIT H &l IRER
FHERT A H TP & G981 I ORI 9l © AT U & HH B ¥ ORI "edl § Uk
9 UH B T ¥ QAT 9¢ AT Udh & 98 A ONT B 31T SIHATIUTT BT ol &
qr o7 S YSHAHUTT HE Ahd 82

RTS] 1 Sl =T AFHATUTT @ fAuRIT [9eR0T BT FohATUId Hed o | M8,
Ugel IIHATUT [IeR0T BT BB 3R IaTER0N H FAS |

I(ﬂﬂ?FH'I_jCI'I?ﬁ fdeROT (Direct Variation)

TETERT 1. 5 YAl BT Heg 20 . © Al T A gl Fobdl & (b I
9GUAGE _ | JPR & 10, 15, 20, 25 3R 30 Ul BT He feha BHTT?

g AR YT @ WA BT x TAT WA eI Bl y W Fad N dl, Yk A 9 s
IR Bl B PR [ifbd ARt o1 bl & |

Ul Dl Ge=T x 5 10 15 20 25 30
Ul BT Jed (BH) y | 20 40 60 80 100 120
g 5 |10 | 15| 20 | 25 | 30
y 20 40 60 80 100 120
s 1 1 1 11 1
y 4 4 4 4 4 4
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ST ARV I W 7 {6 SRA—OR U1 @) AT 9 W8T § 49— $9d d
q3 ¥l 9¢ 2 ¢ | foog uxe Reafad # UAT @) H&r 3R S |I7d Hed &1 Jurd
Teh T (TBT V4) &1 2 | 59 UBR & YAl Bl G H ghg & UAT BT g H AU
gfg BT STIHARUR fdaRoT TEd ¥ |

| R PATHATT—1  (Activity 1)

I ARl § o I8 @ @ @ forg S9e qou Ry T 7, 39 JMER IR AR
& Grell @uel Bl YRY Td IR & e AU 10 U=l &1 a9 ¢feu |

G B =T x 10, 6 4 3 2 1
1 (BH)y 30 9 3
ey i 3 !
y 30 9 3
e E ! !
y 3 3 3
(1) 6 TGl BT eI AT &7 @) 4 3 &1 g T 22

(@) 2 TGl @ g T 77
(4) QT @ H=T IR Hed & 919 H HiF AT STUT 57

Tl Gl B A=A " ¥ IAHBI Hd Hed Uh ReR I[Urd H € &7 ¢ | 31diq
Il B GIT T I9h G oI AIT—H1T 94l I8 & aAT D] U Yb AT AT
1/3 8 3 31 dId & g Pl JAHHAURH TR Bl |

I R fFATHATT—2  (Activity 2)

W T8 ARV H IS x B 1T U y BT A fAr T B SH | e
AM & 1 IIIHATIU T 8, S© BIC B foIRey |

4 9 12 15 20 7 13

><

28 63 72 105 100 49 9

< x| <
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Y QT Siae | &R STIehATUTd! faaR0T & Ule SaTeRvl Hiadhy forfay |
S Q1 =RI § IFHAURN [I=RT &1 Hey BIAT &, SAD 99 BT U

Had UH GAM BT | U F9H U B ReRrie A1 R AR @Ed B
auha%xsﬁ?yawqwﬁﬁawmﬁéaﬁgz
Hﬁ:a%ﬁaijlsﬁ?ylamxzeﬁ?y2$€ﬁ€r°ﬁ€i€ﬁ—’=ﬁ=k BT |

X
o~ Y. ¥
I R fpaTheITy—3

I xRy & I/ AU Fwe 8, ar Freifa arol | Raa i

BT TRY—
P X Yy ? .| x y ?
!
M |3 | 18 | . @ | 2 |
@ | 25| é G | 7| 42 ...
@ |9 | o é ©) | .. 66 %

SETEXvl 2. Ffe 3 fHYUT. g T 4o 36 ©. © ol 18 UL T8 BT Hod S DIVIY |

gol: Ffe N o AT e | A oI |l 9 T 7 | A Tl STIhHguTC famRor
BT T T |
AT 5 18 fHum. T BT R x 5. B
ar s9 &9 ifead IRl & wu # fored 8-
g @1 A= (fhar #) 3 18

I (3. ) 36 x

Jel 18 3R x & d1F T8l AU Bl A1RY Sil 3 3R 36 & 41 & AT

Xi_X
Y ¥
58
36 x
Il 3 xx=18 x 36 (f& UM W) (By Cross multiplication)
18x36
g7 X =

3
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S x=216%.
3 18 fhuT. 15 &7 Hed 216 &. T |

IETEX0T 3. U eIl 2 1v¢ # 120 fdl. g 97 oxell | S a7l & 98 5 °99¢
H fhae g qI HAAN?

g o 9Hg # gfg & A1 97 B TS o A @ifdre gl era: el argsmarguch
faoRoT BT TR T |

A 6 5 8 7 x . O T B |
ar 39 gF AHifeha IRt & v ¥ forg |aad g—
T (gue H) 2 5
g & s 0 (L H) | 120 x

Bl 5 3R x & d19 g8 U BIHT A1BY, S 2 3R 120 & 919 T |

M_X
ZI-T yl - y2
2 5
120 x
I 2 xx=5x120 ([id® Tt ¥) (By Cross multiplication)
a x _5 x120
2
x =300 fobAT.

I g8 NSl 5 °uC H 300 ). X TF |

TETEXT 4. AT 4 G09S B B W 32 B, Holgyl Herdl 8, Tl 7 F9C B B
R BT HoTgRl fHeri?
A i ATPH FHI BIH BT UR AfD AT AT, 37 A-T STIHATIITT fIaRoT
BT AT 2 |

AT {6 7 99¢ S SR W x B, Aorgy el | 9 ARe §9 UdHR eRf—

T (gve #H) 4 7
AT (WU ) 32 x

Bl 7 IR x & 19 981 TUTd B A12Y, Sl 4 3R 32 & 419 7|
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S x=56%W

AT 7 €IS HTH HRA R 56 BUA HoIgal fHel ] |
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3TIEHATUTCH fAaRYT BT HeeT 2 |
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T X
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g BT G 6 X
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1 2

Vi W
i_ X
45 1500
AT 6% 1500 =45 x x (w01 9)
6x1500 6x1500
=X g7 X =
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| x=200 97 |
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gl 7.1 (Exercise 7.1 )

U4 A Q) g fhe ARO™N A x 3Ry IIHATUT | fdeReT dRa 57 ReRid &
H1E AT S B |
el (i) | x 7 9 13 | 21 25 | 30 41
y 21 27 39 63 75 90 123
aroft (i) x 25 75| 11 175 | 19
y 25| 75| 1 175 | 19
RO (iii) [ 5 6 7 8 9 1
y 25 | 24 | 35 | 40 50 | 66
IRt (iv) | x 1 2 3 4 5
y 2 1 23 | 2/5
g2  Frifed SrgATguT faeRer ARl | Rad Il &1 g siforg—
ARl & w=r | ] 2| o 4 5 |
AT (FRIH) | 50 | ... 150 200 | ... 300
U3 fyifed aRel # x @R y srgearurd # faeRe axd g | Rerid k &1 714 o1a
BIFSTT—
X 2 4 8 16 32
y 14 28 56 112 224
k== | e | | |
y
U4 UH BR 3 G H 600 fhHl. Ferdl &, ar 5 |uc H ol 0 Ferfi?
U5 A xR y IWRER  IIHATITT H =R a8, df F=ferRaa aroft § Rad

Il &Y it BT
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Y6

U7

9.8

99
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X
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frferRad SrsmHTuTc faerer Aol # Raw et &) gfid #ifmg—

T (el #) 3 4 — 25 —
ag & g [ (L H) | - 48 84 —

1860

f=ferRad # 9 dF-—o A ARRT srgHAruT # faerdt € ?
(i) IR BT H=T 3R IABT A

(ii) Ber—7 1 & 0T @1 fharal o |1 3R ITdT Jd

(iii) T BT Bl R IHDT A

(iv) 3F FI &ilex | AT 3R IABT H

(v) SIf®l @ A iR Bl 9HT 8 H A1 31 aea

(vi) a7l 3R T & T @ T8 X I8 T |

A o dTel 15 fehel BT Hed 18 . & | 72 BUY H IAT Hd dTdl foha fedhe
RIS ST bl &7

U BR 48 Siex USTd | 432 fhalMiex Il 2 1 20 <liex Ugrd | a8 fdha-r
0 Ferfi?

2 GO HeR BT Hod 48 %6, & | 108 HaR Bl Hed ST DITOTY |

v T3 5 A9 § 200 U1 BIUH & | U UHR 2 x 10° T BT BT § {1
AT SIT?

U ATgfdel aTeid 3 uc H 12 {1 =refar ¢ | fvaw g | g8 20 &) &
T BATT?

25 HOIGRI BT HOIGN! 1250 WU & | 40 HOIgRl @ fofg el HoTgyl =mfey?
T ASTqR Dl 13 &l & B & oI 806 WU fHelar & | Ifa IH 1798 WU e,
I garsy fb S fhad feal de oW fehar?

100 ¥R BT G TF B H THAT 1225 H&H Foldl & 2835 HEH dol UR 98
fhaT g T HI?

1000 %, BT ATHM g9 TR Udh ol Bl 73 5. HHIYE Herar 81 100 6. &I
I 994 TR 39 fhadr dHeE f{er?

IfE BHTST & 500 T Bl AICTS 3.5 VI 8, Sl 89 B & 275 T3l Bl Al

S DI |
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.18

.19

Y.20

.21
.22

Ueh AfFd 1 fA9e ¥ 180 g Ug FHhdT ©, I 768 e UeHd H S fhaqr a9y
STT?
JAIAT T € H 1080 ¥ TISY Bxell @ | $9@ TIZY R+ &l &R g Uiy fAie
H =a BT |
25 HOIGR Udh FWIE H 7.5 [l ol H$dh F9d o | b= HolgR b HwE H
10.2 fHH). T TSh TIR B <97
10 IRY ArHe BT a9 4.50 fadeet & | VAT €1 35 IR &7 Ior aarsy |
U HR 60 fbHT. Ul guer &1 arel | Trefal g | 19 &1 78 ARl § a3 &) T
SRAT IR T Srgeargurdl faerer # & T € A 0 91 99 & 8
TR SlIfSU—

() WG (gve H)

Qi 120 (a) 3
G) 180 (b) 2
Gi) 210 (c) 4
(v) 240 (d) 3%

I GhHMUT! fdTRUT (INVERSE VARIATION)

¥ Sia H 89 |9 Il IR I8 oEd o (b U IR & dgq =]

A g ]I Ueh ReR U H g+ oIl 2 3fefdl Ugell MR & "e+ | vl M
U ReR U H dg oIl & | 9 UDHR & AUl Fr-l Dl FahAUId Had

=
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3T, Uh ISTENT Sid—

Th AP R AT STal & B Bl GRT B & [o1Q AMaIdH ATgR AR AT
@ e A ARl # 4§ g8 8-

AGTGRI Dl T (x) 5 10 15 20 30

et @1 d= (y) 60 30 20 15 10

SR ARV H ASIGRI I =T (x) & qAT &A1 DI F=AT (y) T T M9 D
x @ foU RRU U y & #eg - T I 9= Ahd & ? Sl x, y & Ieih JH & forg ReR B

SETERYT DI T@HR 3T A I8! ol & ASIgRl &I T I 8 W Al &l
HRT IRl B TS AT NN AOIGR] Dl F&T T T & o WR &A1 a1 | 1,/3
T BT TS | S UBR ASIGR! @l W A 10 T R <X Y ar feAt @l |\ 1,/10

ﬂ?ﬁ%ﬁaﬁﬁlﬁxsﬁ?ya%WFﬁaﬁwﬁsmwaﬁwﬁwm STl 2|

%mucblw{jswgqmuwvuf{ mxyﬁwm%B@WWnym/m

X:— ﬁ@miﬁ BICT B | Sil fob SFIHAUIT BT chH © SWlY B4 39 FShATJUNT $ed & |

frmaﬂtrsﬂgﬁﬂsw 2° U8l B9 UM 7 & Aoigyl &1 He o arguma H
gedl 2, Sl 9D I IT AU U H Al T F&a1 gl & iR 57 Jrgurd |
ASTGRl &I AT gedl &, Sl 9@ Iec AT fauRia orgurd # fai @ den ggdl 2 |
U 31UTT Bl A U AT GShATUIT $ad o | oI IURIR IaTeR0T H AT
& HET AR &1 & F=A1 § FHAMUA T |

I M1 IREAT H fIeRor gepa U H © |
YR fpaTHReTy—4

T AT ST 12 {1/ GUeT & ATl | TABR Dls gl 4 B H TF Bl & |
JATZT—
() o7 9THR 24 fHHI. /G09S BR ST H A T Bl UR A H fhe=1 F9g TIRm?
(i) o7 9STHR 36 fHHI. /TSI BR ST H A T Dl UR HRA H o1 F9g TIRM?

|1 &1 Fifhd |Rol &1 1 qof -

arel (fHt / Eroer ) 12 24 36 48
HHI FoTH TR

T (Fve #H) 4 e | e |
Al x FAG = 48 48 48 48

sy : Tl I TR AHT ST B
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1t fpT ufcreier # 48 32 16 6
PHHI: HH BT W
T (8 H) R I IR R
Tl x FAG = 8 | | e |

frspd— =Tt B W 9T If¥d T ©

MY 41 Qe Siiae | Hafed U id IaTeR0T foffRgy, Sl UREOR b T
q g8l

3T, Teh 3R IQTERVN oxd:— UfAfad 16 U8 Yg+ IR U Y 15 341 # guid:
UGl ST |ehdll & | i Ui 8 Uss ug, Al YIdb bl Yuich: yg- H fva fad auier? afe
12, 15 TT 24 T8 U u¢ a1 gda @l fovae fa=i # ugr 7 Havall & |

e gfafed ug T gl &l AT x TAT g H o |Id QA0 &l Wm y o
T B, O T B F U IRI Bl FFTgAR AR H forar 511 |Jaar 2—

gl &1 E=r (x)| 16 | 8 12 15 24
fat oy | (y)| 15| 30| 20 16 10

8 12

X 16 B _ B 15 B 24

[V A VA VA VA |

Y Ms M Mo Ms Mo
qMd T H xxy = 16x15= 8x30 = 12x20 = 15x16 = 24x10
=240 =240 =240 =240 =240

x:l:% = xy =240=k (A7)
y =
y

TR gl @) e, fAl ol W & ohd guTd ¥ B | dfd gl @) Jen &
D A & folQ 3aedes QA1 &1 T & Hed GohH AU Hae 8% S8 U ReRR
A ST & | 3Alely Ul & §&d1 & 941 3T &1 §grell & |Id Al & b
FHIAT & | O TRl H 8 Fdhd & [ Y] &l AT x 3R F7a a1 &1 §&1 y
& OGBS T a1 2 i xy=k

3G AT xy & UH ¥ 31f¥® A9 k & SRR € a 9 o H fl sRaR 8

Y TELY,

1
Xi—=
y
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frsps: 89 U § fF S @ R ARMAN A WRER 59 UBR BT Hey 8 b
STH ¥ UH AR &1 AF IgM W GO AR & AW $HH B AT UgAl
RN & A B B W A AR &AM deal & 9 TAe Reafa
H TFl IRAT $ AR g 2, 9 SAd dd @ W Bl
FohAUT fdeRoT FHEa € |

TR wY H, Al x 3R y FepHrurdl fad=rer § 81 ar | xy =k

Ife x & < A x, T x, b fo0 y & <1 677 " y, Td y, B dlfx,y,=xy,

YR FITHATI—5

A &1 78 B ARPRIT # x 3R y ehArgurdr faeror § 5—

Qi | x 2 13|18 (ii) x| 40| 20]16] 10|25
yl3|9]6]1 yl2|4]|5]|8 |3

Giy | x| 10/ 5 2|4 iv) | x 10|12 |15
y| 3] 6] 15| 8 y | 5| 45[375]3

|E‘_SU9MJI¢>Q1IL4—6

e x 3R y FospArgurd H fa=Ror o g, dr (ifdhd FRoT # Srawaargar
Ra et o7 gfet sifg—

Qi | x 9 18| 20 | — | 30
y 4 | - 15|
i) | x 16| 8
y 3 — | 12| 24
i) | x 20| 50| 25
y —| 4 — | 5

3TV, FhHUT fdaRU & HB ITeR0N Bl q&—
FETEUT 6. 12 AOIGR Udh QIR &l 10 fad H 41 Jahd 2 | I MR Bl 20 ASIGR
fehaet f&=1 & @ <fr?
g dfb AR B WAT 9eM 9 DM URI BN H HH FHAI TR, AT T8I
FSHATFUTC faeRor BT Rerfy 2 |
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AT b 20 #OTGR 99 AR &I y &A1 | a1 ot | df IRl 9 UbR srfi—

ASTRI @1 A=A (x) 12 | 20
e o J= (y) 10 |y

FehHIUTdl faaRor H—

xlyl - x2y2
12x10 =20xy

12x10
20 7
= 6=y

=

= y=6
3 20 ASIGR S AR &I 6 fad § 9471 < |
TSTEY0] 7. Udh BTG H 200 B & {10 24 o9 &) w@rer 9l 2 | afe s
100 BTH 3R AW 87 <18, a1 e |9Ed) fhaw feqr § gara 8
SITQRfT?
g 100 BE & 3R AT 8 9 ¥ BEE § 81 & |@d= 200+100 =300

gf e Al [Ea g iR BHEl &1 ST 98 | Wrel Al BH |JAHY |
HAT B SITQIH, 7 T8l FhATJUTd] T 2 |

A 6 @ |l y QAN § J9re 81 Sl | dr |Rell §9 U gRf—

BT BT AT (x) 200 | 300
et @1 | (y) 24 | y

FeHHIUT faaRor § —
XY, = N,
20024 = 300xy
200x24
300 7
i 16 =y = y=16

3fefTe] Ty AT 16 oAl § FHI 81 SR |

TETExVT 8. ¥Mef 12 ¥l /Evel & 3iId ared | ATsfdhel TATdh) B8R H Whal Srdl
2 | g8 20 A9 § ¥l Ugd STl € | i 98 15 fAe d Whe! uga-T e,
ar IFD! AT AT R BT AMRY?




98

TfoTg— 8

gcl: i BH THI H Whel Ugd & Y TSl gl B, A< T GohATUI

faemor &1 Rerfey 2
AT b e sigd =mat x fhel /gver 2
T IBF IR 39 YhR sHfl—

el ([, /=ver #) (x)

12 X
a9y (fAeer #) (y) 20 | 15
EHHATIUT! feRor -
0Ny T %Y,
g7 12 %20 =xx15
12x20
15 -
a1 16 =x
x =16 fbH1 /gver

I 15 MAFIe ¥ Thel ugas & fo1g wmel @1 oild ardt 16 T/ =oer BIF

=Ry |

UIATdAl 7.2

1. IR xR y AU faeRor § 8, d aedeargdar Rad el & gfd

X 8 6 4 | - 36
y 9 12 | - 10 —

2. frAifded faeRor aRolt § Raa =i & gfd orfsg—

il (fH1 /=ver H)

8

o R (fAeret #)

40

20

3. 10 HoIgR fHdl & &l 2 fa # &R € | U B Bl 2 Holgr fobaw Al |

HA?

4. 45 HOIGR U PIH BT 27 &1 § RT R 7, AT fdbel HOTGR I HIH Bl 15 AT

¥ T B
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5. Ud 99 30 fHH /9ver @ 9Tl & 6 Tv¢ # U AfdEd o a9 el B | S
T Bl 98 99 (6 a1 F Ddd 4 F9C H TF PR II?

6. 40 OIS UH fddcal o= &I 7 o1 § @1d € | fhdw o S+ 81 94 &1 28 fa=t
¥ WGRAT?

7. UP BEENE | 300 BE & oI 15 feAf @) 9 9l 81 3fe s/aer &
PRI 200 BT 918X Tl oY al a8 Aradl feas oA & @rerfi?

8. U BIa # 700 AfTHT & forg 25 a1 @1 wdiw @rer aradll 2 | fog o
IR AfBT B T S S HROT I8 Wred AU Hadl 20 A1 § FHT 8 ST
2| 9d1sy 6 919 ¥ wrar § 3R fhdw AfFs ma?

9. U Afdd ufife fhdl qecieh & 8 TBi Dl UGy I 15 a1 H IRT U oicll
g [ 98 ufafes 12 U= ug O @ R Qs &l 98 foha fe=t # ug orme?

10. U A RIfar & 105 AfFa & v 21 A1 @1 a9 2 | afe fRrfer
H 42 Af 3R e 81 9T, A1 e Il fha+ o= & are 81 R

1. =faRad § F - Al FepArud 9 feRor wRdl &7
() Rl TS YRGB W1 R UAD JKID bl DA |
(i) 99 RT T B T3 I AR WU UL Bl DA |
(i) WSl RT fell MR=A g &I IR &= H o |HY 3R IAD]

EISN

(iv) TP Yol 999 H TR T ASIGRI Bl GRAT AR Yol g9 H T arell
gHY |

(v) BHE % 9@ R gfder faakd e &1 ao+ | (I 40 . fAe
qre 8) |

(vi) oI 3R B & gue |
(vii) RGN BT AT 3R DT ol HeA |
12 26 SFGY Bl U fdemerd & 800 BT & 100 UTH Ui B & fe9e 4 Ao

gicl TS | Sa1 81 fHere Ife 1000 BT H aRIER—aRIER i O, df TAD
BT &l fhad a8 e fAerf?

13.  Td U 7Td U ©c H 640 Silex UM WAl & Al Ueh Uil Sl bl 9T H 10
HUC B FHY A & | A IAT SHI BT TN 91 9 8 TS H W_Y 747 &8I, ol
TR Al = yfcreer faaer gl wR1?
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ERE BRCIEC]]

SI9 &1 =R REN 39 UHR FaSd 8 fb U =R BT 719 9g4 a7 geH A TN
TR BT A W I U H 9 AT I 1Al B, O 9 STIHHUH HEaw 2 |

T4 &1 TR AR x 3R y IIHAGUT H Bl © Al IADT AU b ReRTH

BT & 3rfq %Zk

gfe &1 IR SIgpATUIT § 8 oI b M3 & <1 71 x, 3R x, b forw

A5

T IR @ /T AT HA: y, Ty, BT T

ST 1 TR AR 39 YHR Haied & fdh Yo =R BT A9 98 (I1 g H) TN
TR b A H I U H BT (ghg) B A1 RN GohHrgurd H Bl B |

9 &1 JIRAT x 3R y FShHgurd § Bl 8 A1 Sl [UHhd Uh ReRId Bidl
g, AT |x.y=k |58l k U ReRiab 7 |

gfe 1 NIRRT GohHrdurd | 8 e U X3 & &1 A x, 3R x, ® forg gus
R & W A HAEA y, AR y, B A

X = X
xl y1 x2 y2

o
.

GHD2TG
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